
IV Niedziela Adwentu 
21.12.2025 r. - 28.12.2025 r. 

Gazetka parafialna Tygodnik Parafialny jest wydawana  
przez parafię Matki Bożej Królowej Różańca Świętego (ul. Kościelna 4, 43-170 Łaziska Górne)  

i jest przeznaczona tylko i wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

 

Drodzy Parafianie! 
 

Z okazji Świąt Bożego Narodzenia 

składamy Wam najserdeczniejsze 

życzenia. 

 

Niech radość płynąca  

z narodzenia Jezusa Chrystusa 

napełni Wasze serca pokojem, 

nadzieją i miłością. 

 

Niech Nowonarodzony Pan 

błogosławi Waszym rodzinom, 

umacnia wiarę, daje siłę  

w codziennych trudnościach  

i obdarza zdrowiem  

oraz wzajemną życzliwością. 

 

Niech światło Betlejemskiej Nocy 

rozprasza wszelki smutek,  

a Boża obecność towarzyszy  

Wam każdego dnia. 

 

Życzymy, aby te Święta były 

czasem modlitwy, bliskości  

i prawdziwej radości,  

a nadchodzący Nowy Rok 

przyniósł obfitość Bożych łask. 



NIEDZIELA 21 – 12 – 2025 IV NIEDZIELA ADWENTU 
07:00 Za + Rudolfa Grzywok, Brunona Pinocy oraz rodziców Roberta i Martę Szopa. 

08:30 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 

Świętego w intencji Pawła z okazji kolejnej rocznicy urodzin jako wyraz 

wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie, 

Bożą opiekę na kolejne lata życia z błogosławieństwem dla całej rodziny. 

10:00 Za + męża Jerzego Jastrzębskiego w kolejną rocznicę śmierci, jego rodziców 

Emila i Ernę, teściów Józefa i Zofię oraz szwagra Herberta i brata Henryka. 

11:30 Za + Krystynę Macudzińską w 2. rocznicę śmierci, szwagra Jerzego oraz 

wszystkich ++ z rodzin Muszer – Macudziński. 

15:00 Za + męża Jerzego Sulejczaka w 10. rocznicę śmierci, rodziców, teściów, braci 

Romana i Eugeniusza, siostrę Krystynę oraz szwagra Janusza. 

16:00 Koncert adwentowy. 

17:00 Za + żonę Bożenę Szołtysek w 4. rocznicę śmierci, brata Jana, rodziców, 

teściów oraz wszystkich ++ z rodziny. 

19:30 WIECZÓR POKUTNY Z MOŻLIWOŚCIĄ PRZYSTĄPIENIA DO SAKRAMENTU 

POKUTY DO GODZ. 21:00. 

09:00 BRADA: Dz. bł. w intencji Joanny i Józefa z okazji kolejnej rocznicy ślubu. 

PONIEDZIAŁEK 22 – 12 – 2025 
06:30 Za + Henryka Witosza – intencja od Zakładu Pogrzebowego „Semczyszyn”. 

18:00 Za + męża, ojca i dziadka Andrzeja Guz w 1. rocznicę śmierci. 

WTOREK 23 – 12 – 2025 
06:30 Za + Włodzimierza Krępa – intencja od siostry Ewy z mężem. 

18:00 Za + córkę Aleksandrę Król w kolejną rocznicę śmierci, męża Henryka, 

rodziców, teściów oraz Anielę Jarek. 

16:30 BRADA: Za + Agnieszkę Matuła, męża Feliksa oraz wszystkich ++ z rodziny. 

ŚRODA 24 – 12 – 2025 
07:15 Adoracja Najświętszego Sakramentu i różaniec w intencji dzieci poczętych  

oraz o rozwój dzieła Duchowej Adopcji. 

08:00 Zakończenie Duchowej Adopcji Dziecka Poczętego. 

08:00 Za zmarłych, którzy w tym roku po raz pierwszy nie zasiądą z nami  

do wigilijnego stołu. 

08:00 Za + ks. Bernarda Barysza, Martę i Eryka Lucka, ++ z rodziny, ++ kapłanów  

z naszej parafii oraz wszystkich ++ z rodzin Baucza – Lucka – Marzotko. 

08:00 Za + męża Zenona Lucka w kolejną rocznicę śmierci, rodziców Ernestynę  

i Wilhelma Orawski, teściów Martę i Ryszarda, ks. Ryszarda Lapczyka oraz 

wszystkich ++ z rodziny. 

24:00 PASTERKA: W INTENCJI PARAFIAN. 

22:00 BRADA: PASTERKA W INTENCJI WSZYSTKICH MIESZKAŃCÓW BRADY. 

 
 



CZWARTEK 25 – 12 – 2025 
UROCZYSTOŚĆ NARODZENIA PAŃSKIEGO 

07:00   
08:30 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 

Świętego w intencji Magdaleny i Łukasza Szydrzysko z okazji 1.rocznicy ślubu jako 
wyraz wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, z prośbą  
o zdrowie, Bożą opiekę na kolejne wspólne lata życia z błogosław. dla całej rodziny. 

10:00 W intencji parafian. 
11:30 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 

Świętego w intencji Witolda, Eweliny i Hanny z okazji kolejnej rocznicy urodzin 
jako wyraz wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, z prośbą  
o zdrowie, Bożą opiekę na kolejne lata życia z błogosławieństwem dla całej rodziny. 

15:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 
Świętego w intencji Michała Muszera z okazji 14. rocznicy urodzin jako wyraz 
wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie, dary 
Ducha Świętego, Bożą opiekę na kolejne lata życia z błogosławieństwem dla całej 
rodziny (modlitwa za ++ dziadków Romana i Stefana). 

16:00 NIESZPORY KOLĘDOWE. 
17:00 Dziękczynna w intencji Aleksandry Pudełko jako podziękowanie za odzyskane 

zdrowie z prośbą o dalsze potrzebne łaski. 
09:00 BRADA: W intencji wszystkich mieszkańców Brady. 

PIĄTEK 26 – 12 – 2025 ŚWIĘTO ŚW. SZCZEPANA 
07:00 Za + Teresę Kucal – intencja od Zakładu Pogrzebowego „Semczyszyn”. 
08:30 Za + Czesławę Poślińską we wspomnienie rocznicy urodzin, rodziców oraz teściów. 

10:00 W intencji pewnej rodziny z prośbą o zdrowie, Boże błogosławieństwo, pogłębienie 
wiary ze wspomnieniem wszystkich ++ z tej rodziny. 

11:30 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 
Świętego w intencji Ewy i Ireneusza Lachowskich z okazji 35. rocznicy ślubu oraz 
Karoliny i Piotra Laske z okazji 10. rocznicy ślubu jako wyraz wdzięczności 
dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie, Bożą opiekę  
na kolejne wspólne lata życia z błogosławieństwem dla całej rodziny /TD/. 

15:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 
Świętego w intencji Małgorzaty i Macieja Banach z okazji 5. rocznicy ślubu jako 
wyraz wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, z prośbą  
o zdrowie, Bożą opiekę na kolejne wspólne lata życia z błogosławieństwem  
dla córki Jadwigi oraz całej rodziny. 

17:00 Za + męża Stanisława Buczyńskiego w kolejną rocznicę śmierci, rodziców, teściów, 
swatów Jana i Janusza oraz wszystkich ++ z rodziny. 

09:00 BRADA: Za + Helenę Braszczok, jej rodziców oraz rodzeństwo. 

SOBOTA 27 – 12 – 2025 ŚWIĘTO ŚW. JANA, APOSTOŁA 
07:30 Godzinki ku czci Niepokalanego Poczęcia NMP. 
08:00 Za ++ proboszczów naszej parafii oraz ++ członków Żywego Różańca. 
17:00 Za + męża i ojca Józefa Zająca w 9. rocznicę śmierci oraz wszystkich ++ z rodziny. 

NIEDZIELA 28 – 12 – 2025 ŚWIĘTO ŚWIĘTEJ RODZINY 
07:00 Za + Martę Rybarz w kolejną rocznicę śmierci oraz ++ z rodziny Andrusiak. 

08:30 W intencji rodzin naszej parafii. 
10:00 Za ++ Sylwestra i Weronikę Kowalskich we wspomnienie ich kolejnych rocznic 

urodzin, synów Józefa i Stanisława oraz wszystkich ++ z rodziny. 

11:30 Do Świętych Młodzianków w intencji wszystkich dzieci naszej parafii. 
15:00 MSZA ŚW. Z UDZIELENIEM SAKRAMENTU CHRZTU ŚWIETEGO: Hanna Bober, 

Krzysztof Fityka. 
 ROCZKI: 

16:00 Nieszpory kolędowe. 
17:00 Za + mamę i babcię Marię Jaworską w 2. rocznicę śmierci, ojca Tadeusza,  

++ dziadków z obu stron oraz wszystkich ++ z rodziny. 

09:00 BRADA: Za ++ rodziców Wilmę i Stanisława, siostrę Danutę oraz szwagra Jana. 



1. Zapraszamy dziś na koncert adwentowy o godz. 16:00. Gościć będziemy kwartet 
wokalny z towarzyszeniem organów. Nie zabraknie okolicznościowego słowa refleksji. 

2. Kolekta dzisiejsza  przeznaczona jest na ogrzewanie budynków parafialnych. Ofiary 
przyszłej niedzieli przeznaczymy na bieżące funkcjonowanie parafii. 

3. Kancelaria parafialna w tym tygodniu będzie czynna tylko w poniedziałek. 
4. Zapraszamy do skorzystania z przedświątecznej spowiedzi. Dziś zapraszamy  

na nabożeństwo pokutne o godz. 19:30. Następnie spowiedź do godz. 21:00.  
Przed wigilią Bożego Narodzenia we wtorek spowiadamy od godz. 08:00 do 12:00  
oraz od godz. 14:00 do 18:00. Dzieci i młodzież zapraszamy szczególnie od godz. 14:00, 
a spowiedź dla słabosłyszących w zakrystii ministrantów o godz. 16:00. W wigilię 
spowiadamy od godz. 09:00 do godz. 15:00. 

5. W poniedziałek i wtorek zapraszamy na ostatnie roraty dla dzieci o godz. 06:30.  
Na poniedziałkowych roratach harcerze przekażą naszej wspólnocie „Betlejemskie 
światło pokoju”. Dzieci, które uczestniczyły w roratach prosimy o oddawanie 
podpisanych plansz do końca roku w zakrystii. Wręczenie nagród za uczestnictwo  
w roratach będzie miało miejsce po Mszy św. z udziałem dzieci w I piątek miesiąca 
stycznia tj 2.01 o godz. 16:30. Ostatnie roraty dla dorosłych we wtorek o godz. 18:00. 

6. Dziękujemy uczniom SP2 za przygotowanie okolicznościowych kartek i stroików dla 
chorych i wiekiem osłabionych parafian. Dziękujemy także wszystkim dobrodziejom 
wspierającym swoimi darami akcję „Paczuszka dla Maluszka”, jak i roratnie serce.  

7. W środę - w Wigilię Bożego Narodzenia na Mszy św. o godzinie 08:00 chcemy modlić 
się za zmarłych parafian, których zabraknie przy wigilijnym stole oraz o dzieło 
Duchowej Adopcji Dziecka Poczętego. O godz. 07:15 zapraszamy na Adorację 
Najświętszego Sakramentu oraz różaniec w tej intencji. O północy zapraszamy  
na tradycyjną Pasterkę w kościele parafialnym. Pasterka na Bradzie o godz. 22:00. 
Kolekta z Pasterki przeznaczona będzie na Fundusz Obrony Życia. 

8. W czwartek będziemy obchodzić Uroczystość Narodzenia Pańskiego. Zapraszamy już 
dziś na uroczyste Nieszpory Kolędowe o godz. 16:00. W tym roku z towarzyszeniem 
trąbki. Zebrane w tym dniu ofiary przeznaczymy na cele naszego kościoła. 

9. W piątek w drugi dzień świąteczny przypada święto św. Szczepana, pierwszego 
męczennika. Kolekta w tym dniu zostanie przeznaczona na funkcjonowanie 
diecezjalnego Radia eM. Zapraszamy na Msze św. w porządku niedzielnym. W tym 
dniu nie będzie tradycyjnych nieszporów. Jako że drugi dzień świąt Bożego Narodzenia 
przypada w tym roku w piątek, Ksiądz Arcybiskup Andrzej Przybylski udziela 
wszystkim diecezjanom oraz wiernym przebywającym na terenie archidiecezji 
katowickiej dyspensy od obowiązku zachowania wstrzemięźliwości od pokarmów 
mięsnych. Tych, którzy skorzystają z dyspensy Ksiądz Arcybiskup prosi o modlitwę  
w intencjach Ojca Świętego i Kościoła. 

10. W sobotę obchodzimy święto św. Jana Apostoła. Zgodnie z tradycją w tym dniu  
na Mszy św. porannej błogosławimy wino.  

11. W przyszłą niedzielę Święto Świętej Rodziny Jezusa, Maryi i Józefa. Jest to także 
patronalne święto Domowego Kościoła. Zapraszamy do modlitwy. Mszę św. za rodziny 
parafii odprawimy o godz. 08:00 oraz za dzieci o godz. 11:30. Po Mszy św. wręczymy 
nagrody za konkurs rodzinny „Świąteczna choinka”. O godz. 15:00 Msza św.  
z udzieleniem sakramentu Chrztu Św. oraz w intencji rocznych dzieci. 

12. Po Świętach będziemy kontynuować odwiedziny rodzin w naszej parafii wg ustalonego 
planu.  

13. Zachęcamy do lektury świątecznego numeru „Gościa Niedzielnego” w cenie 15 zł. 
14. Zespół „Boża Radość” oraz uczniowie SP2 zapraszają na przedstawienie 

Bożonarodzeniowe pt. „Ach, co za noc…”, które odbędzie się 5 stycznia o godz. 17:00 
w Miejskim Domu Kultury. Zapraszamy po odbiór bezpłatnych wejściówek w zakrystii 
lub kancelarii parafialnej. 

W minionym tygodniu odszedł do Pana: 
śp. Mirosław Cieślak 

Wieczny odpoczynek racz mu dać Panie… 


